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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.

2. Antes de empezar a contestar, leed atentamente las instrucciones y comprobad que
vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN
ESTE CUADERNILLO).

4. Este cuadernillo es para vosotr@s. Podéis quedéroslo y llevarlo a casa.

5. Disfrutad. Divertios.
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1. Este es el plano de la nueva casa de los Martinez:

10cm

Si el plano esta hecho a escala 1:200, ¢ cuantos metros cuadrados tiene la casa?

a) 100 m”
b) 200 m*
¢) 300 m*
d) 50 m?
e) 500 m?

2. A Trene le pusieron una multa de 60€ por ir en moto sin casco. Irene se olvido de la multa y
la tuvo que pagar fuera de plazo con un recargo del 20%. ;Cuénto dinero pagod Irene por la
multa?

a) 12€
b) 80€
c) 20€
d) 72€
e) 60,20€

3. Ahora mismo, el meteorologo esta dando el tiempo de Europa. En Madrid, la temperatura es
de 5°C mientras que en Berlin es de -2°C.
(Cudl es la diferencia de temperatura entre Madrid y Berlin?

a) 6°C
b) 2°C
©) 3°C
d)7°C
¢) 8°C

4. Mira esta figura:
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(Cual es la figura resultante si giramos el siguiente dibujo 180° en el sentido de las agujas del
reloj alrededor del punto P?
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5. (Cuantos numeros entre 100 y 300 (ambos inclusive) contienen el digito 2?

a) 121
b) 120
) 119
d)118
e) 117

6. (Cual es la diferencia entre los cinco primeros numeros pares mayores que 0y
los cinco primeros niimeros impares?

a)s
b)4
c)T
d)6
e) 10

7. Mariano y Mariana son hermanos. Mariano tiene la cuarta parte del dinero que tiene
Mariana. Su abuela les da 2€ a cada uno y ahora Mariana tiene el triple de dinero que
Mariano. ;Cuanto dinero tiene ahora cada uno?

a) Mariano 6€ y Mariana 18€
b) Mariana 6€ y Mariano 18€
¢) Mariano 12€ y Mariana 4€
d) Mariana 16€ y Mariano 4€
¢) Mariano 4€ y Mariana 12€
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8. Tenemos una tarta dentro de una caja. La tarta se ajusta perfectamente a la caja (como
muestra la imagen). La base de la caja es cuadrada. Si el radio de la tarta es igual a 20cm, ;cual
es ¢l area de la base de la caja?

a)40 cm’

b) 400 cm®
¢) 800 cm?
d) 1000 cm?
e) 1600 cm?

9. (Cual de las siguientes afirmaciones no es cierta?

a) Si duplicamos la base de un rectangulo también se duplica su area.
b) Un tridngulo tiene mas de una altura.

¢) Solo hay cinco poliedros regulares.

d) Un hexaedro tiene § vértices.

e) Si dividimos un numero entre cero, el cociente siempre es cero.

10. Las casas de Antonio, Blas y Camilo estan situadas en los vértices de un tridngulo como el
de la imagen:
- Cuando Camilo va a casa de Blas, recorre 30m
menos que cuando Blas visita a Antonio.
Blas - Cuando Antonio visita a Camilo recorre 10m
menos que cuando visita a Blas.

Si cuando Antonio va a ver a Camilo recorre
220m, ;cuantos metros recorre Camilo cuando
visita a Blas?

a) 230
¢ »Camilo b)) ;fg

r C
Antonio ) 200

€) 190
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11. Como ya sabemos, un cubo tiene 12 aristas.
;Cuantas aristas tiene la siguiente figura?

a) 30
b) 25
¢) 20
d) 35
e) 40

12. Si aumentamos al doble el lado de un cuadrado, ;qué ocurre con su drea?

a) El area se duplica.

b) El area se triplica.

¢) El area permanece igual.

d) El area se cuadruplica.

¢) El area se convierte en la mitad.

13. El area de este patio con forma de L es de 108 m?. ;Cual es la longitud de la valla que lo
rodea?

a)36m
b) 108 m
c)48m
d)46 m
e)50m




14. Pablo esta cazando Pokémons. Ha estado persiguiendo un Pikachu y ha recorrido €l borde
de una plazoleta con forma circular como la de la figura. Ha comenzado a perseguir a
Pikachu en el punto A, ha dado una vuelta completa y ha conseguido capturar a Pikachu en
el punto A.

X

A (Cuantos metros ha recorrido Pablo?

9 a) 40
b) 20
c) 207
d) 1600
€) 40

15. Un grupo de alumnos quiere colocarse en el patio formando un cuadrado (es decir, de manera
que en cada fila haya el mismo numero de alumnos que en cada columna). Como quedan 3
alumnos sin colocar, llaman a 10 compaiieros y todos forman un cuadrado.

(Cuantos alumnos habia al principio?
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a) 36
b) 37
c)38
d) 39
¢) 40

16. Hoy, un grupo de la asociacion Mico-Ldgicos han conseguido recoger 33 champifiones.
Tres de los recolectores se van a llevar unos cuantos a su casa y el resto los dejan en la
asociacion.

Carmen dice: “Yo me llevaré al menos uno, pero no mas de cinco™.

Juan dice: “A mi me encantan los champifiones con jamoén. Asi que, me llevaré mas de nueve”.
Manuel dice: “Me llevaré dos o tres”.

| Después de dicha reparticion, ;cudl es el mayor nimero de champifiones que pueden quedar en
la asociacion?
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| a) 16
b) 20
c) 18
d) 15
e)21
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17. Has comprado pastelitos para repartirlos equitativamente en bandejas y darle una bandeja a
cada uno de tus amigos. Si pones 2 pastelitos en cada bandeja, te sobran 7 pastelitos. En
cambio, si pones 3 pastelitos en cada bandeja, una bandeja se queda vacia.

(Cuantos pastelitos has comprado?

a) 36
b) 27
6) 37
d) 18
€) 9

18. Andrés va a repartir una bolsa de caramelos entre sus amigos. El primer dia, les da la mitad
de los caramelos. Al dia siguiente, les da la mitad de los caramelos que quedaban en la
bolsa. El tercer dia, vuelve a hacer lo mismo y continiia asi hasta que el octavo dia, les da
los tltimos 20 caramelos de la bolsa.

(Cuéntos caramelos habia el primer dia en la bolsa?

a) 2560
b) 2540
¢) 3040
d)2510 .
€) 3100
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19. Las siguientes fracciones van creciendo en intervalos iguales: T <A<B< =

(Cuanto vale 4+ B ?
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20. Con las pistas que tenemos, ;qué niimero estamos buscando?

7
~

x C—>> Hay una cifra del nimero que no esta en su lugar

[1[2]8]s5] /<
[1Te[2[3] X X
[sTs[7Ts] X X
[Is[s]5]/

C=>> Hay una cifra del nimero que esta en su lugar

a) 3325
b) 7286
¢) 1237
d) 3236
e) 7381
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